

*«Чем больше мечта, тем важнее команда»*

*Робин Шарма*

Один из вопросов, который задавали себе большинство исследователей: «Кто такой лидер?», «Лидерами рождаются или становятся?». Мое мнение, что лидерами становятся. Путь к успеху всегда тернист, полон испытаний и разочарований. Здесь главное не поддаваться влиянию эмоций, не позволять разным неожиданностям вывести вас из себя. Важными качествами являются уравновешенность и рассудительность, организованность, уверенность в себе. Настоящий лидер - это тот, кто идет до конца, кто всегда сохраняет спокойствие и веру в собственные силы, не позволяет эмоциям завладеть им и оказывать влияние на его действия и умеет быстро принимать решения даже в экстремальных ситуациях.

**Лидерство** - очень ответственное дело, и хотя часто означает влияние и признание, далеко не каждый решится на это, ведь лидер несет ответственность за свои действия больше, чем любой человек, от его решений зависит не только его успешность, но и успешность всей команды.

Лидерство - это искусство, мастерство, умение, талант. Некоторые люди обладают этим от природы. Другие обучаются этому. А третьи так никогда этого не постигают.

Я вывела свои грани лидерства, они характеризуют каждую сферу моей жизни. И каждая составляющая – это неотъемлемая часть моей команды.

Я - женщина. В настоящее время женщины стремятся быть не только хорошими домохозяйками и исполнителями, но и пробуют себя в деле управления организациями. Я уверена, что перед современной женщиной сейчас открыты все дороги: она может создать собственный бизнес, сделать карьеру, поднявшись по служебной лестнице, стать главой корпорации, и даже стать президентом страны, но при этом оставаться нежной, яркой, счастливой, истинной леди.

Моя семья. Счастливые семейные отношения – это брак на всю жизнь, взаимопонимание, гармония, любовь, прекрасные дети. Лидер всегда тот, кто предъявляет к себе самые большие требования, и стандарты которого – выше всех в семье. Моя семья – это опора и поддержка во всех моих начинаниях. Мой муж, моя дочь, мой сын!

Мои друзья. У меня не много друзей, но каждый из них проверен временем. Мы дружим со студенческой скамьи. К лидеру, друзья всегда охотно обратятся со своими проблемами и поделятся радостями. И я всегда отношусь внимательно и заботливо к жизни своих друзей. Мы вместе переживаем неудачи и искренне восхищаемся успехами.

Мои коллеги. Я не просто руководитель. Я вдохновитель, организатор, инициатор. Лидерство – это способность формировать коллектив и вести его к намеченным целям на основе личного авторитета. Лидер должен быть наставником. Мое наставничество не ограничивается прямыми служебными обязанностями. Я помогаю своим подчиненным развивать в себе уверенность, любовь к людям, честность, энтузиазм, честность, уравновешенность, решительность, порядочность.

Мой профессиональный рост. Для того, чтобы стать лидером, помимо таланта необходимо уделять много времени своему профессиональному самосовершенствованию, приобретению необходимых знаний и опыта, развитию соответствующих практических навыков, образцов мышления и поведения, качеств и характеристик личности, которые, в свою очередь, формируют определенные компетенции специалиста, как профессионала своего дела, и влияют на его карьерный рост. Лидерство – это талант, без развития он угасает, как и все другие способности. Настоящим лидером человек становится, когда он набирается жизненного опыта.

Мое здоровье. Забота о здоровье – одна из важных задач каждого человека. Среди всех земных благ здоровье – ценный дар, данный человеку природой, заменить который нельзя ничем. «Здоровье всему голова» – гласит народная мудрость. Здоровье есть сама жизнь, с ее радостями и тревогами. И

задача Лидера заботиться о своем физическом, психическом и нравственном здоровье.

Мой личностный рост. Это путь к совершенному лидеру. В ходе роста, я приобретаю качественный контроль над своими эмоциями, независимость от критики людей, мое настроение труднее испортить, так как я становлюсь более самоуверенной и самодостаточной.

Мое хобби. Путешествия всегда манили меня. Благодаря им жизнь наполняется приключениями, интересными событиями и приятными воспоминаниями. Путешествия оказывают положительное влияние не только на эмоции человека, но и на него в целом. Замечено, что люди, которые больше путешествуют, более интеллектуальны, у них более широкий кругозор. Они способны регулярно анализировать, сравнивать, систематизировать. Мы путешествуем, видим, как живут другие люди, видим, что нас объединяет, таким образом, мы можем глубже смотреть на мир и на жизнь в целом.

Итак, сегодня, **лидер** - это тот, кто может из сообщества сделать коллектив, объединенный общей целью, и привести его к успеху. Лидер - уравновешенный, ответственный, настойчивый и уверенный в себе, он умеет общаться с людьми, вдохновлять их, мотивировать, имеет хороший авторитет, предвидит сложности и умеет найти конструктивное решение.

Лидерство – это выражение внутренней силы человека. Лидер смело берет ответственность и за себя, и за других. Сначала – за себя, за правильность выбранного пути. А потом и за других, которые идут за ним. Лидер никогда не задает вопрос: «Почему я должен сделать это?», он всегда задается вопросом: «Что я должен сделать, для того, чтобы получить успешный результат?» Лидерство - это качество, которое не может быть постоянным, оно всегда стремительно движется вперед, находится в постоянном развитии. Мое лидерство – это огромная работа над собой во всех сферах жизни. И я твердо уверена: «Если хочешь изменить мир, начинай с себя».